Buenos Aires, miércoles 14 de abril de 2021

Año CXXIX Número 34.631

Tercera SecciónContrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTROS	
COMPONENTES Y REPUESTOS DE VEHÍCULOS	2
EFECTOS VARIOS	2
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	5
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	7
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	8
EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN	8
TEXTIL, CUEROS, PIELES, MERCERÍAS, CARPAS, BANDERAS	9
OBRAS OBRAS	
CIVILES	10
FERROVIARIAS	17
VIALES	18
SERVICIOS SERVICIOS	
IMPRESOS (MANO DE OBRA)	22
LAVANDERÍA, LIMPIEZA, TEÑIDO	22
LIMPIEZA	23
REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS	23
SERVICIOS DIVERSOS	24
LOCACIONES	
INMUEBLES (LOC)	33
ADJUDICACIONES	
	34
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874

DOMICILIO LEGAL: Hipólito Yrigoyen 440, Entre Piso - C1086AAF

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

COMPONENTES Y REPUESTOS DE VEHÍCULOS

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0070/2021

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-26329476- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE ALMOHADILLAS DE ORUGA PARA VC TAM - 2do TRIMESTRE - AÑO 2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/04/2021 15:00:00 a 28/04/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/04/2021 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/04/2021 09:00:00

e. 13/04/2021 N° 22224/21 v. 14/04/2021

EFECTOS VARIOS

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0039/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-24474618- -APN-LYC#DNV

Objeto: Cintas reflectivas

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/04/2021 11:00:00 a 27/04/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/04/2021 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/04/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

3

Plazo y horario: 27/04/2021 11:00:00

e. 14/04/2021 N° 22886/21 v. 15/04/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0071/2021

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-29078663- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adquisición de metales, coagulantes, aglomerantes, pintura, talco y hormigón.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/04/2021 08:00:00 a 29/04/2021 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/04/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/04/2021 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/04/2021 09:30:00

e. 14/04/2021 N° 22909/21 v. 15/04/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0073/2021

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-29082966- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adquisición de escáner de radiografía computarizada.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/04/2021 08:00:00 a 29/04/2021 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/04/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/04/2021 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/04/2021 09:30:00

e. 14/04/2021 N° 22809/21 v. 15/04/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0074/2021

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-29091246- -APN-JEMA#ARA Objeto: Adquisición de Plataformas Articuladas.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/04/2021 08:00:00 a 28/04/2021 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/04/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2021 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/04/2021 09:30:00

e. 13/04/2021 N° 22398/21 v. 14/04/2021

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 012/2021

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 012/2021 Expte. 235/21, Adquisición de Artículos de Higiene Institucional con Entrega de Dispenser en Comodato Sin Cargo para este Hospital de Cuenca Alta Dr.Nestor Kirchner S.A.M.I.C APERTURA DE PROPUESTAS: Día 27 de Abril de 2021 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 14/04/2021 N° 22934/21 v. 16/04/2021

HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACIÓN

Licitación Pública 03/2021

CUDAP: EX-HCD: 000936/2021

OBJETO: ADQUISICIÓN DE LUBRICANTES, FILTROS Y BUJIAS PARA LA FLOTA AUTOMOTOR DE LA H.C.D.N.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo

CONSULTA DE PLIEGO: Los interesados podrán consultar y/o descargar pliegos desde el sitio web de la HCDN (www.hcdn.gob.ar). Cuando se descargue un pliego el proveedor deberá informar vía correo electrónico a la dirección de mail dptocompras.dgac@hcdn.gob.ar los siguientes datos: nombre o razón social, Nº de C.U.I.T., domicilio, teléfono y dirección de correo electrónico donde serán válidas las comunicaciones que deban cursarse. PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Hasta las 12:00 hs. de la fecha indicada para la apertura de ofertas, en el Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia Nº 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6º, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia Nº 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6º, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA: 03/05/2021 HORA 12:30

e. 14/04/2021 N° 22895/21 v. 15/04/2021

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 19/2021

OBJETO: Adquisición de doscientas cincuenta (250) computadoras portátiles de tipo notebook para distintas dependencias del Ministerio Público de la Defensa.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta tres (3) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle San José 331/3, 2º piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 4124-0656/4829/4834/0647/0644 –. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-del-mpd/compras-y-contrataciones VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3, 2º piso, CABA, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3, 2º piso, C.A.B.A. DÍA Y HORA DE APERTURA: 4 de mayo de 2021 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 11656/2021

e. 12/04/2021 N° 22108/21 v. 21/04/2021

TELEFÓNICA DE ARGENTINA S.A.

Licitación Pública 21033554

Contrataciones sujetas al Régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

1713-TASA-TMA-Adq Equipos FIREWALL.

Monto estimado: USD 450.000,00.

Valor de Pliego: \$ 0.-

Clase: Licitación Pública de etapa múltiple nacional.

Consulta y Descarga de pliegos:

http://www.adquira.com (Argentina) hasta el 29/04/2021 18:00 Hs.

Presentación de ofertas http://podium.adquira.com/ hasta el 06/05/2021 12:00 Hs

Lugar de consulta: ONC (www.argentinacompra.gov.ar)

e. 14/04/2021 N° 22485/21 v. 15/04/2021

TELEFÓNICA DE ARGENTINA S.A.

Licitación Pública 21035296

Contrataciones sujetas al Régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

3271-TASA-ADQ. Módems FO HGU.

Monto estimado: USD 55.000.000,00.

Valor de Pliego: \$ 0.-

Clase: Licitación Pública de etapa múltiple nacional.

Consulta y Descarga de pliegos:

http://www.adquira.com (Argentina) hasta el 29/04/2021 18:00 Hs.

Presentación de ofertas http://podium.adquira.com/ hasta el 06/05/2021 12:00 Hs

Lugar de consulta: ONC (www.argentinacompra.gov.ar)

e. 14/04/2021 N° 22505/21 v. 15/04/2021

TELEFÓNICA DE ARGENTINA S.A.

Licitación Pública 21035299

Contrataciones sujetas al Régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

3275-TASA-ADQ. MODEMS XDSL. Monto estimado: USD 10.000.000,00.

Valor de Pliego: \$ 0.-

Clase: Licitación Pública de etapa múltiple nacional.

Consulta y Descarga de pliegos:

http://www.adquira.com (Argentina) hasta el 29/04/2021 18:00 Hs.

Presentación de ofertas http://podium.adquira.com/ hasta el 06/05/2021 12:00 Hs

Lugar de consulta: ONC (www.argentinacompra.gov.ar)

e. 14/04/2021 N° 22536/21 v. 15/04/2021

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 23/2021

LLAMESE A LICITACION PUBLICA Nº 23/2021 PARA LA ADQUISICIÓN DE UNA SOLUCIÓN ANTIVIRUS PARA QUINCE MIL (15.000) LICENCIAS, SU RESPECTIVO SERVICIO DE SOPORTE, ACTUALIZACIÓN Y MANTENIMIENTO POR EL TÉRMINO DE DOS (2) AÑOS, CON OPCIÓN DE RENOVACIÓN POR HASTA UN (1) AÑO ADICIONAL, Y UNA CAPACITACIÓN PARA SEIS (6) ADMINISTRADORES TÉCNICOS DEL INSTITUTO.

EXPEDIENTE N° EX-2020-91112602- -INSSJP-GIT#INSSJP

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: HASTA CUATRO (4) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA, DIRIGIDAS A LA SUBGERENCIA DE CONTINUIDAD DE SERVICIOS ESENCIALES - GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO A: consultapliegosbs@pami.org.ar.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y LUGAR DE APERTURA:

POR CORREO ELECTRÓNICO A: presupuestosga@pami.org.ar

SE COMUNICA QUE DURANTE LA VIGENCIA DE LA MEDIDA DE "DISTANCIAMIENTO SOCIAL, PREVENTIVO Y OBLIGATORIO" INDICADA MEDIANTE DECRETO N° DNU 875/2020, A FIN DE PREVENIR LA CIRCULACIÓN Y EL CONTAGIO DEL VIRUS COVID -19, LA PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS

SERÁ MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO Y NO SE REALIZARÁ ACTO DE APERTURA PRESENCIAL, EL ACTA SERÁ FIRMADA POR LAS AUTORIDADES

DEL INSTITUTO Y SERÁ PUBLICADA EN LA PÁGINA WEB DEL INSTITUTO, PARA CONSULTA DE LOS INTERESADOS.

APERTURA: 30 de ABRIL de 2021

HORA: 14:30 HRS.

e. 14/04/2021 N° 22900/21 v. 15/04/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CBD-2794

OBJETO: Adquisición de 2.599 Computadoras Personales Portátiles con Servicio de Mantenimiento y Soporte Técnico por 60 meses.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal, el día 22.04.21 en el horario de 10 a 12.00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal) el día 22.04.21 a las 12:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 09/04/2021 N° 18950/21 v. 14/04/2021

EQ. Y SUM. MEDICINA. ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Contratación Directa 081/2021

Llámese a CONTRATACION DIRECTA Nº 081/2021 Expte. 281/21, Adquisición de Determinaciones para el Área de Biología Molecular del servicio de Laboratorio de este Hospital de Cuenca Alta Dr.Nestor Kirchner S.A.M.I.C APERTURA DE PROPUESTAS: Día 19 de Abril de 2021 a las 12:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 14/04/2021 N° 22973/21 v. 14/04/2021

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 85/2021

EXPEDIENTE N° 4669/2020

OBJETO: PROVISION DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS CON DESTINO AL LABORATORIO DE TOXICOLOGIA Y QUIMICA LEGAL DE LA MORGUE JUDICIAL

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 – C.A.B.A. PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/

CORREO ELECTRÓNICO: compras@csin.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS TRESCIENTOS DOCE (\$ 312.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRAN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 29 DE ABRIL DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 29 DE ABRIL DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS SEISCIENTOS VEINTITRES MIL SETECIENTOS CINCUENTA Y CUATRO CON

CATORCE CENTAVOS (\$ 623.754,14.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 13/04/2021 N° 22205/21 v. 14/04/2021

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 87/2021

OBJETO: EXPEDIENTE N° 7848/2019 - LICITACION PUBLICA N° 87/2021 - PROVISION DE COMPUESTOS QUIMICOS CON DESTINO AL LABORATORIO DE ANATOMO-HISTO-CITO PATOLOGIA DE LA MORGUE JUDICIAL REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A. PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

CORREO ELECTRÓNICO: compras@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS CUATROCIENTOS NOVENTA Y SEIS (\$ 496.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A.

8

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRAN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 04 DE MAYO DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 04 DE MAYO DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS NOVECIENTOS NOVENTA Y UN MIL DOSCIENTOS DIEZ CON SEIS CENTAVOS

(\$ 991.210,06.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 14/04/2021 N° 22213/21 v. 15/04/2021

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Abreviada 5/2021

EX-2021-07459824- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE CLEPES ELÁSTICOS Y PLAQUETAS DE APOYO PARA FIJACIÓN DE RIEL

Etapa: única. Clase: nacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

CIRCULAR ACLARATORIA Nº 1

Se informa que se emitió la Circular Aclaratoria N° 1, relativa a las aclaraciones efectuadas por un error de tipeo detectado en el Anexo - Planilla de Cotización.

Para consultarla, los interesados deberán ingresar al accediendo al sitio web: https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1, sección "Licitaciones Vigentes".

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 14/04/2021 N° 23055/21 v. 14/04/2021

EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN

TELEFÓNICA DE ARGENTINA S.A.

Licitación Pública 21031717

Contrataciones sujetas al Régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

124A-TASA- Provisión de equipamiento FTTH GPON.

Monto estimado: USD 1.000.000,00.

Valor de Pliego: \$ 0.-

Clase: Licitación Pública de etapa múltiple nacional.

Consulta y Descarga de pliegos:

http://www.adquira.com (Argentina) hasta el 29/04/2021 18:00 Hs.

Presentación de ofertas http://podium.adquira.com/ hasta el 06/05/2021 12:00 Hs

Lugar de consulta: ONC (www.argentinacompra.gov.ar)

e. 14/04/2021 N° 22460/21 v. 15/04/2021

TELEFÓNICA DE ARGENTINA S.A.

Licitación Pública 21035301

Contrataciones sujetas al Régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

3112-TASA-CABLES DE FIBRA PARA FÁBRICA DE DROPS.

Monto estimado: USD 40.000.000,00.

Valor de Pliego: \$ 0.-

Clase: Licitación Pública de etapa múltiple nacional.

Consulta y Descarga de pliegos:

http://www.adquira.com (Argentina) hasta el 29/04/2021 18:00 Hs.

Presentación de ofertas http://podium.adquira.com/ hasta el 06/05/2021 12:00 Hs

Lugar de consulta: ONC (www.argentinacompra.gov.ar)

e. 14/04/2021 N° 22555/21 v. 15/04/2021

TELECOM ARGENTINA S.A.

Licitación PO 6000001339

Contratación sujeta al régimen Compre Trabajo Argentino Instituido por la ley N° 27.437, por el Decreto N° 800/2018 y Resolución S.I. N° 91/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias

OBJETO: PROVISION DE EQUIPAMIENTO PARA LA AMPLIACION DE PARQUE SBC (SESSION BORDER CONTROLLER) 2021

Monto Estimado: U\$S 750.000 - Vigencia de la contratación 2 años

Fecha de Cierre: 06/05/2021 Hora 12:00

Clase de Concurso: "De etapa múltiple nacional e internacional (con doble sobre) "

Consultas Internet: Secretaría de Modernización (https://comprar.gob.ar/) Retiro del pliego: https://telecom.com.

ar/

e. 13/04/2021 N° 21995/21 v. 14/04/2021

TEXTIL, CUEROS, PIELES, MERCERÍAS, CARPAS, BANDERAS

ENTE DE COOPERACIÓN TÉCNICA Y FINANCIERA DEL SPF CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL

Licitación Pública Nº 16/2020

(2DO LLAMADO)

EJERCICIO 2021: EX-2019-52654389- -APN-DS#ENCOPE (2do. Llamado)

OBJETIVO: ADQUISICION DE TELAS PARA ELABORAR CAMPERAS EN EL TALLER COSTURA DEL CPF II, MARCOS PAZ.

Retiro de pliego y consultas: Podrá efectuarse de las siguientes maneras:

- Personalmente en nuestras oficinas ubicadas en Av. San Juan 369 CABA de Lunes a Viernes en el horario de 12:00 a 17:00hs.
- Vía e-mail solicitando el mismo a la dirección compras@encope.gob.ar en el horario de 10:00 a 17:00 horas, detallando los datos de la empresa (nombre y/o razón social, domicilio y teléfono/fax).

Presentación de la oferta: Ente de Cooperación Técnica y Financiera del SPF sito en Av. San Juan 369, CABA de 10:00 a 17:00 hs. hasta el día y horario fijado para la apertura. El pliego de bases y condiciones es SIN COSTO ALGUNO.

Acto de apertura: Ente de Cooperación Técnica y Financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 el día 05 de Mayo del 2021 a las 12:30 hs.

Las consultas del Pliego de Bases y Condiciones se podrán realizar vía E-mail: compras@encope.gob.ar en el horario de 10:00 a 17:00 hs, hasta 72 hs. antes de la fecha y hora fijada para la apertura como mínimo.

e. 14/04/2021 N° 23010/21 v. 15/04/2021

OBRAS

CIVILES

PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

Licitación Pública (FONPLATA-PNA) 1/2021

LLAMADO A LICITACIÓN - REPÚBLICA ARGENTINA

CONSTRUCCIÓN DE DOS (2) EDIFICIOS PARA ORGANISMOS DEL PASO INTERNACIONAL PUERTO PILCOMAYO – PUERTO ITA ENRAMADA, ESTACIONAMIENTOS SEMICUBIERTOS, CABINAS DE CONTROL, INFRAESTRUCTURA URBANA, PAVIMENTOS, PARQUIZACION Y READECUACION DE LOCALES EXISTENTES Licitación Pública Nacional (FONPLATA-PNA) N° 01/2021 "CONSTRUCCIÓN DE dos (2) EDIFICIO PARA ORGANISMOS DEL PASO INTERNACIONAL PUERTO PILCOMAYO – PUERTO ITA ENRAMADA, PROVINCIA DE FORMOSA"

La República Argentina ha recibido del Fondo Financiero para el Desarrollo de la Cuenca del Plata (FONPLATA) el Préstamo N° 28/2016 para financiar parcialmente el costo del Programa "PROGRAMA DE DESARROLLO DE COMPLEJOS FRONTERIZOS" y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el contrato correspondiente a la licitación del epígrafe cuyos alcances se indican más abajo. En ese marco el Ministerio de Seguridad de la Nación a través de la PREFECTURA NAVAL ARGENTINA invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para construir esas obras.

La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del FONPLATA titulada Políticas para la Adquisición de Bienes y Servicios y para la Contratación de Consultores y Firmas Consultoras por Prestatarios y Beneficiarios del FONPLATA, y podrán participar en ella todos los licitantes de países elegibles, según se especifica en dichas normas.

Los oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener la totalidad de los Documentos de Licitación, solicitándolo por medio de correo electrónico: spliegos@prefecturanaval.gov.ar, o bien retirarlos en soporte digital en la Unidad Operativa de Compras del Departamento Adquisiciones de la Dirección de Administración Financiera, sito en Av. Eduardo Madero N° 235, 7° Piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, días hábiles de lunes a viernes de 08:00 a 13:00 horas. Se publicará adicionalmente en los siguientes sitios web: https://www.argentina.gob.ar/seguridad/transparencia/compras/procedimientos https://www.argentina.gob.ar/prefecturanaval/compras-contrataciones

A continuación se exponen los datos relevantes de este llamado:

Presupuesto Oficial: \$ 199.046.691,02 Plazo de ejecución: 360 días corridos.

La visita de obra se realizará los días 22 y 23 de Abril de 2021, en la franja horaria de 09:00 a 14:00 hs, con presencia de personal designado por la Prefectura Naval Argentina.

Presentación de ofertas: hasta el 20 de mayo de 2021 a las 11:45 horas, en la oficina del Departamento Adquisiciones, División Contrataciones, sita en Av. Eduardo Madero N° 235, 7° Piso, Oficina 07.51 Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CP 1106).

Apertura de ofertas: el 20 de mayo de 2021 a las 12:00 horas, en la sala de aperturas del Departamento Adquisiciones, División Contrataciones sita en Av. Eduardo Madero N° 235, 7° Piso, Oficina 07.51, Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CP 1104).

Deberá adjuntarse a la oferta presentada una garantía de mantenimiento de la oferta (Garantía bancaria o seguro de caución) por \$ 1.990.466,91.

Las ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas.

Consulta y obtención de pliegos: Los interesados podrán obtener copia del mismo junto con sus aclaraciones –si las hubiere- en formato digital en el Edificio Guardacostas, Dirección de Administración Financiera, sito en la Av. E. Madero N° 235, 7° Piso Of. 7.51, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en días hábiles administrativos, en el horario de 08:00 a 13:00. spliegos@prefecturanaval.gov.ar y efectuar consultas por escrito hasta el 04/05/2021.-

A fin de ser notificados de todas las novedades de la licitación (como pueden ser circulares modificatorias, postergación de la fecha de apertura, etc.) todos los interesados en participar deberán consultar las páginas mencionadas precedentemente que se mantendrán actualizadas. No se otorgará un margen de preferencia a contratistas nacionales.

Asimismo, se destaca que la presentación de ofertas en el presente proceso implica la aceptación voluntaria por parte del oferente de la obligación de mantenerse informado en relación al mismo y la declaración de que no ha alterado ni el documento ni las comunicaciones aclaratorias, en caso de haberse emitido, bajo apercibimiento de rechazar su oferta in límine.

e. 30/03/2021 N° 18599/21 v. 21/04/2021

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES DIRECCIÓN NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA

Licitación Pública 0003/2021

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-20326350- -APN-DNIN#APNAC

Objeto: Construcción de Sanitarios en el Parque Nacional El Palmar

Presupuesto Oficial: \$40487611,89 referidos al 08/03/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 23/03/2021 00:00:00 a 12/05/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/05/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/05/2021 12:00:00

e. 23/03/2021 N° 17247/21 v. 15/04/2021

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES Licitación Pública de Etapa Múltiple 01/2020

OBRA PÚBLICA

CIRCULAR SIN CONSULTA Nº 03/2021 - Prorroga de fecha de apertura -

EX-2020-01654531-UBA-DME#SG

OBRA: Anexo Edificio para funciones administrativas del Rectorado, sito en Ciudad Universitaria de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRESCIENTOS VEINTIDOS MILLONES SETECIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS SESENTA Y UNO CON VEINTISIETE CENTAVOS (\$ 322.799.761,27).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: Ajuste Alzado.

VALOR DE PLIEGO: PESOS TRESCIENTOS VEINTIDOS MIL SETECIENTOS NOVENTA Y NUEVE (\$ 322.799,00), en soporte digital mediante CD no regrabable y con la rúbrica de la Dirección General de Construcciones Universitarias. VENTA DEL PLIEGO: HASTA EL DÍA 10-05-2021 INCLUSIVE EN LA DIRECCIÓN ESTRATÉGICA DE GESTIÓN DE CONTRATACIONES - Coordinar previamente al mail abaldo@rec.uba.ar. - Viamonte N° 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

VISITA A OBRA: Se realizará el día 11-05-2021. Lugar y Horario de Encuentro: Coordinar previamente con la Dirección General de Construcciones Universitarias al Mail: construcciones@rec.uba.ar o a los Teléfonos nº 5285-5775 y 5285-5778.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: HASTA EL DÍA 18-05-2021 INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistancia.uba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior". Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2020-01654531-UBA-DME#SG y declarar su correo electrónico.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 21-05-2021 INCLUSIVE.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: SALON DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES, Viamonte 430, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: 28 de mayo de 2021 a las 12:00 horas.

Para la asistencia al acto de apertura de ofertas se limitará la comparecencia como máximo a dos personas por cada interesado, cumpliendo con lo estipulado en el Protocolo de Seguridad e Higiene Emergencia Sanitaria Pandemia COVID-19 para el Rectorado y Consejo Superior, aprobado por Resolución REREC-2020-1372-E-UBA-REC y ARR-2020-386-UBA-SHA.

e. 26/03/2021 N° 18106/21 v. 19/04/2021

GOBIERNO DE SANTA FE MINISTERIO DE EDUCACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA ESCOLAR

Licitación Pública 01/2021

En el marco del Programa Nacional de Refacción Integral de Edificios de Establecimientos de Educación Técnico Profesional- INET, se efectúa el siguiente llamado a Licitación Pública:

OBJETO: Demolición Sanitarios Existentes y Construcción Nuevo Núcleo Sanitario en la E.E.T. Nº 275 de la localidad de Alcorta – Dpto. Constitución – Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 6.297.281,15.-

PLAZO DE OBRA: 180 días corridos.

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 62.972,85.-

FECHA DE APERTURA: 14/05/2021 HORA: 11:30 hs.-

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Ministerio de Educación sito en Av. Arturo Illia 1153 - 5º Piso de la ciudad de Santa Fe, Dpto. La Capital, Provincia de Santa Fe.-

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

LUGAR DE RETIRO DEL PLIEGO: La documentación podrá ser consultada y retirada desde el 14 de abril de 2021 y hasta 7 (siete) días corridos anteriores al fijado para la apertura de las propuestas, en la sede de la UCP, sito en Av. Arturo Illía 1153. – Entrepiso – Ala Norte – Puerta 3, T.E. 0342-4506800 interno 2329, de la ciudad de Santa Fe, días hábiles en el horario de 8 a 13 hs.

FINANCIAMIENTO

Ministerio de Educación de la Nación

Gobierno de Santa Fe Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

e. 12/04/2021 N° 20359/21 v. 23/04/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE HURLINGHAM

Licitación Pública Internacional 01/2021

(CU-012/21)

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria

Obra en Universidad Nacional de Hurlingham (UNAHUR)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Edificio Áulico Manzana de la Patria - S07 - E1 (UNAHUR), Villa Tesei, Hurlingham, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$240.020.081,00 (valores a mes de agosto de 2020).

Plazo de Ejecución: 420 (Cuatrocientos Veinte) días.

Recepción de Ofertas: Hasta el 18/06/2021 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 18/06/2021 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/obras-publicas y www.unahur.edu.ar/es/compras-contrataciones.

Email: comprasycontrataciones@unahur.edu.ar. Tel.: (011) 2066-1958, Int. 802.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Compras y Contrataciones (UNAHUR). Av. Gobernador Vergara 2222, Villa Tesei, Hurlingham, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Compras y Contrataciones (UNAHUR). Av. Gobernador Vergara 2222. Villa Tesei, Hurlingham, Provincia de Buenos Aires. Vía web: www.youtube.com/c/UNAHURLINGHAM PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$205.731.498,00 Acreditar Superficie Construida: 5.892,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 13/04/2021 N° 22501/21 v. 03/05/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NORDESTE

Licitación Pública Internacional 01/2021

EXPEDIENTE N° 01-2021-01101

OBJETO DEL LLAMADO: EJECUCION DE LA OBRA: AULAS DE NUEVAS TECNOLOGÍAS APLICADAS AL ARTE – FACULTAD DE ARTES, DISEÑO Y CIENCIAS DE LA CULTURA (UNNE), RESISTENCIA – PROVINCIA DEL CHACO. CONVENIO DE ADHESIÓN AL "PROGRAMA DE APOYO DE LA INFRAESTRUCTURA UNIVERSITARIA II – FASE B", EN EL MARCO DEL CONTRATO DE PRÉSTAMO N° 8945 (BANCO DE DESARROLLO DE AMERICA LATINA) ENTRE LA REPUBLICA ARGENTINA Y LA CORPORACIÓN ANDINA DE FOMENTO.

PRESUPUESTO OFICIAL \$ 276.500.000,00 (VALORES A MES DE OCTUBRE DE 2020).

VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: CAPACIDAD REQUERIDA: \$ 237.000.000,00

ACREDITAR SUPERFICIE CONSTRUIDA: 6.790,00 m 2 FECHA DE APERTURA: 11 DE JUNIO DE 2021 - HORA: 12:00

RECEPCIÓN DE OFERTAS: HASTA EL 11 DE JUNIO A LAS 10:00 HORAS

LUGAR DE APERTURA: INSTITUTO RECTORADO (U.N.N.E.) – 25 DE MAYO Nº 868 – C.P 3400 - CORRIENTES. VIA

WEB: www.youtube/channel/UCvoEq1RwqjoXVdHftofMJnQ

LUGAR DE RECEPCION DE LA OFERTA: INSTITUTO RECTORADO (U.N.N.E.) – 25 DE MAYO Nº 868 – C.P 3400 – CORRIENTES.

LUGAR DE CONSULTA Y OBTENCION DE PLIEGOS: www.argentina.gob.ar/obras-publicas y www.unne.edu.ar/licitacionespublicasinternacionales.php. E-MAIL: dgconstrucciones@unne.edu.ar – TEL: (0379) 447-4182 INT. 02 PLAZO DE EJECUCIÓN: 420 (CUATROCIENTOS VEINTE) DÍAS CORRIDOS.

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: AJUSTE ALZADO.

IMPORTANTE: EL CERTIFICADO, CONSTANCIA O VERIFICACION DEL REGISTRO NACIONAL DE CONSTRUCTORES Y DE FIRMAS CONSULTORAS DE OBRAS PUBLICAS, DEBERA TENER UNA ANTELACION NO MAYOR A SIETE (7) DIAS DE LA FECHA LIMITE FIJADA PARA LA PRESENTACION DE LA OFERTA.

e. 09/04/2021 N° 21281/21 v. 29/04/2021

GOBIERNO DE ENTRE RÍOS

Licitación Pública 02/2021

Llamado a Licitación

Objeto: Refacción Esc. Nº 47 "Bernardino Rivadavia" - Localidad Victoria - Dpto. Victoria - Prov. de Entre Ríos -

Programa N° 37

Presupuesto Oficial: \$77.148.118,31

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial.

Consulta y venta de pliego: Unidad Ejecutora Provincial- Libertad Nº 86 - Paraná - ER. Aprobado por Resolución

N° 137/21 UEP de fecha 07/04/2021. Valor del pliego: \$ 100 cada pliego.

Número de cuenta: 001000901820 - CBU: 3860001001000009018205 (Banco Entre Ríos)

Entrega Límite de sobres: 17 de mayo 2021 hasta las 11:30hs. En Libertad Nº 86

Fecha de apertura: 18 de mayo 2021 - Hora: 10:00hs.

Lugar de Apertura: Escuela Nº 47 "Bernardino Rivadavia" sita en Vélez Sarsfield S/N, entre Cochabamba y Perú -

Victoria - Provincia de Entre Ríos Plazo de ejecución: 420 días corridos.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HABITAT SECRETARIA DE HABITAT INSTITUTO PROVINCIAL DE VIVIENDA Y HABITAT

Licitación Pública 01/2021

PROYECTO GEF EFICIENCIA ENERGETICA Y ENERGIA RENOVABLE EN LA VIVIENDA SOCIAL ARGENTINA

Nombre y Número de identificación de la licitación: EEERVSA-79-LPN-O

Por sistema de Postcalificación

Sobre único (Carpeta Técnica y Carpeta Económica)

Provincia de Tierra del Fuego Antártida e Islas del Atlántico Sur

OBJETO

Contratar la construcción de 16 Viviendas con Eficiencia Energética y Energías Renovables Para el barrio Rio Pipo, ubicado en Ushuaia, Provincia de Tierra del Fuego A.e.I.A.S.

PRESUPUESTO OFICIAL \$ 130.309.862,38 (ciento treinta millones trescientos Nueve mil ochocientos sesenta y dos con treinta y ocho centavos)

Valores al mes de Marzo de 2021

FINANCIAMIENTO Banco Interamericano de Desarrollo y Provincia de TDF A.e.I.A.S

PLAZO DE EJECUCION Plazo de ejecución 10 meses

ADQUISICION DE PLIEGOS A partir de la publicación en el Boletin Oficial o mediante solicitud al Correo electrónico licitacionesproyectogef@ipvtdf.gov.ar, en el sitio www.ipvtdf.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO Sin costo

CONSULTAS Diez días hábiles anteriores a la fecha de apertura de sobres A partir de la publicación en el Boletín Oficial o mediante solicitud al Correo electrónico licitacionesproyectogef@ipvtdf.gov.ar, en el sitio www.ipvtdf.gov. ar

RECEPCION DE OFERTAS Francisco González N° 651 de la ciudad de Ushuaia, Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, Argentina CP 9410. Mesa General de Entradas del Instituto Provincial de Vivienda y Hábitat. La Garantía de Oferta es de \$ 1.303.098,00.

ACTO DE APERTURA 30 minutos posteriores a la hora de cierre de recepción de ofertas.

En el Instituto Provincial de Vivienda y Hábitat, Francisco González nº 651, el día 11/05/2021 a las 11hs. En presencia de los oferentes o sus representantes. En sala de Reuniones.

Esta Licitación se ajustara a las disposiciones del Convenio de Financiamiento No Reembolsable FMAM N° GRT/FM 15083-AR (Proyecto BID AR -G1002)

Proyecto GEF BID-AR- G1002 financiado mediante convenio No reembolsable FMAM GRT/FM15083-AR Secretaria de Hábitat Tel/Fax:(54 11) 5071-9653

e. 09/04/2021 N° 21728/21 v. 16/04/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE TRES DE FEBRERO-BUENOS AIRES (UNTREF) Licitación Pública 01/2021

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Licitación Pública Internacional N°: LPI 01/2021 [CU-016/21]

Obra: Sede Ingreso Wenceslao de Tata – Etapa 4 – Completamiento de Obra (UNTREF), Tres de Febrero, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$ 179.943.543,00 (valores a mes de Septiembre de 2020).

Plazo de Ejecución: 300 (Trescientos) días.

Recepción de Ofertas: Hasta el 14/06/2021 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 14/06/2021 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: untref.edu.ar/ y www.argentina.gob.ar/obras-publicas. Email: arquitectura@ untref.edu.ar.

Tel: (11) 4169-1642.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Mosconi 2736, Sáenz Peña, Provincia de Buenos Aires (B1674AHF).

Lugar de Apertura de Ofertas: Mosconi 2736, Sáenz Peña, Provincia de Buenos Aires (B1674AHF). Vía web: www. youtube.com/canaluntref/

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$209.934.134,00

Acreditar Superficie Construida: 7.864,00 m2

Ministerio de

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 13/04/2021 N° 22437/21 v. 03/05/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE JOSÉ CLEMENTE PAZ

Licitación Pública Internacional 02/2021

Obra en Universidad Nacional de José C. Paz (UNPAZ). El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL LPI 02/2021 [CU-014/21] Obra: Aulas y Natatorio para la Carrera de Educación Física - E1 (UNPAZ), José C. Paz, Prov. Buenos Aires. Presupuesto Oficial: \$257.935.318,00 (valores a Octubre 2020). Plazo de Ejecución: 390 (Trescientos Noventa) días. Recepción de Ofertas: hasta el 14/06/2021 a las 11:00 hs. Fecha de Apertura de Ofertas: 14/06/2021 a las 12:00 hs. Consultas y Obtención de pliegos: https:// unpaz.edu.ar/ y https://www.argentina.gob.ar/obras-publicas, Email: comprasycontrataciones@unpaz.edu.ar. Tel: (011) 15 5578-4015 / (011) 15 2253-7602 / (02320) 69-6779 / (02320) 33-2334. Valor del pliego: Sin valor. Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Compras, Contrataciones, Patrimonio y Suministros - Leandro N. Alem 4560, 2º piso, of. 3, José C. Paz, Provincia de Buenos Aires. Lugar de Apertura de Ofertas: Salón Auditorio (UNPAZ) - Leandro N. Alem 4731, 2° piso, José C. Paz, Provincia de Buenos Aires. Vía web: https://www.youtube.com/ channel/UCELSD5vjTTdG3iWBDY-JpAw PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$ 238.094.140,00. Acreditar Superficie Construida: 4706 m2. IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 12/04/2021 N° 21610/21 v. 30/04/2021

AGENCIA CÓRDOBA DE INVERSIÓN Y FINANCIAMIENTO SOCIEDAD DE ECONOMÍA MIXTA

Licitación Pública 2019-100198004-APN-SIU#MI

MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HABITAT

SECRETARÍA DE HÁBITAT UNIDAD EJECUTORA PROVINCIAL

PROGRAMA MEJORAMIENTO DE BARRIOS IV

Llamado a Licitación Pública N° 2019-100198004-APN-SIU#MI

Por sistema de Postcalificacion

Sobre único (Carpeta Técnica y Carpeta Económica)

PROVINCIA DE CORDOBA

OBJETO: Contratar la "CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE INFRAESTRUCTURA DEL PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE BARRIOS IV - (PROMEBA IV) EN BARRIO BAJO PUEYRREDÓN (ETAPA II) DE LA CIUDAD DE CÓRDOBA - PROVINCIA DE CÓRDOBA - PRÉSTAMO BID N° 3458 OC-AR".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 314.071.813,52 (pesos TRESCIENTOS CATORCE MILLONES SETENTA Y UN MIL OCHOCIENTOS TRECE CON 52/100.) Valores al mes de Julio 2020

FINANCIAMIENTO: Nación Argentina / Banco Interamericano de Desarrollo (BID)

PLAZO DE EJECUCIÓN: 12 (Doce) Meses.

ADQUISICIÓN DE PLIEGOS: A partir del 13 de ABRIL de 2021 en https://compraspublicas.cba.gov.ar, link "OPORTUNIDAD PROVEEDORES – SERVICIO ADMINISTRATIVO: 115"

VALOR DEL PLIEGO CONSULTAS: Gratuito

A partir del 13 de abril de 2021.y hasta el 02 de mayo de 2021 en obrasempleoyfamilia@gmail.com y en promeba. qob.ar

RECEPCIÓN DE OFERTAS: En la Mesa de Entradas (S.U.A.C.), del Centro Cívico del Bicentenario "Brigadier Juan Bautista Bustos", sito en calle Rosario de Santa Fe N° 650 Ciudad de Córdoba, Provincia de Córdoba, República Argentina, Código Postal X5000GDB –hasta el día 18 de mayo hasta las 11.30 horas.

ACTO DE APERTURA: El día 18 de mayo de 2021 a las 12hs, en el Salón Auditorio del Centro Cívico del Bicentenario, sito en calle Rosario de Santa Fe N° 650, ciudad de Córdoba, Provincia de Córdoba, República Argentina, Código Postal X5000GDB – en presencia de los oferentes o sus representantes.

Las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la Oferta por el monto de Pesos Tres Millones Trescientos Setenta y Un Mil Ciento Treinta y Cuatro con Noventa y Siete Centavos (\$ 3.140.718,13). Los interesados deberán comunicar a la dirección licitacionesacif@gmail.com, una dirección de correo electrónico de tipo genérico o personal no institucional, donde les serán notificadas las novedades.

La apertura de las ofertas se llevará a cabo con sujeción al "Protocolo de Actuación COVID-19 para agentes de la Administración Pública Provincial".

Esta Licitación se ajustará a las disposiciones del Contrato de Préstamo N° BID 3458 OC-AR, suscripto entre la Nación Argentina y BANCO INTERAMERICANO DE DESARROLLO

e. 14/04/2021 N° 23015/21 v. 14/04/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA

Licitación Pública Nacional 06/2021 [CU-011/21]

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Obra en Universidad Nacional de Córdoba (UNC) El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Licitación Pública Nacional N°: LPN 06/2021 [CU-011/21] Obra: Edificio Facultad de Odontología - Nuevo Bloque (UNC), Córdoba, Provincia de Córdoba. Presupuesto Oficial: \$ 61.873.568,00 (valores a mes de octubre de 2020). Plazo de Ejecución: 240 (Doscientos Cuarenta) días. Recepción de Ofertas: Hasta el 21/05/2021 a las 11:00 hs. Apertura de Ofertas: 21/05/2021 a las 12:00 hs. Consultas y Obtención de pliegos: spf.unc.edu.ar/convocatorias/ y www.argentina.gob.ar/obras-publicas. Email: licitaciones@spf.unc.edu. ar Tel: (0351) 535-3620 / (0351) 519-0354 Valor del pliego: Sin valor. Lugar de Recepción de Ofertas: Sala del Honorable Consejo Superior de la UNC. Av. Valparaíso N° 1627, Edificio Aulas Comunes D, Ciudad Universitaria UNC, Córdoba, Provincia de Córdoba. Lugar de Apertura de Ofertas: Sala del Honorable Consejo Superior de la UNC, Av. Valparaíso N° 1627, Edificio Aulas Comunes D, Ciudad Universitaria UNC, Córdoba, Provincia de Córdoba. Vía web: www.youtube.com/c/UniversidadNacionaldeCordobaOficial/live

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$82.498.091,00 Acreditar Superficie Construida: 1.222,00 m2 IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 12/04/2021 N° 21997/21 v. 30/04/2021

GOBIERNO DE SANTA FE MINISTERIO DE EDUCACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA ESCOLAR

Licitaciones Varias/2021

En el marco del Plan de Obras - Fortalecimiento Edilicio de Jardines Infantiles - Programa 46, se efectúa el siguiente llamado a Licitación Pública:

LICITACIÓN PÚBLICA 02/2021

OBJETO: Terminación de la Construcción de Sala Nivel Inicial con Sanitario, Sala Docente, Dirección, Portería, y Galería en el Jardín de Infantes Nº 233 de la ciudad de Capitán Bermúdez - Dpto. San Lorenzo - Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 6.194.949,56.-PLAZO DE OBRA: 365 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 61.949,50.-FECHA DE APERTURA: 14/05/2021 HORA: 09:30 hs.-

LICITACIÓN PÚBLICA 03/2021

OBJETO: Terminación Ampliación de Tres Salas Nivel Inicial con Sanitario y Galería en el Nivel Inicial de la Escuela Primaria Nº 144 de General Lagos - Dpto. Rosario- Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 19.716.401,10.-PLAZO DE OBRA: 365 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 197.164,05.-FECHA DE APERTURA: 14/05/2021 HORA: 10:00 hs.-

LICITACIÓN PÚBLICA 04/2021

OBJETO: Terminación Construcción de 2 Salas Nivel Inicial con su Sanitario y Galería en el Jardín de Infantes Nº 253 de la ciudad de Granadero Baigorria - Dpto. Rosario- Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 10.806.524,99.-PLAZO DE OBRA: 300 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 108.065,25.-FECHA DE APERTURA: 14/05/2021 HORA: 10:30 hs.-

LICITACIÓN PÚBLICA 05/2021

OBJETO: Ampliación de Cuatro Salas Nivel Inicial con Sanitario y Galería en el Jardín de Infantes Nº 310 de la ciudad de Villa Gobernador Gálvez - Dpto. Rosario- Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 24.548.715,72.-PLAZO DE OBRA: 365 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 189.673,65.-FECHA DE APERTURA: 14/05/2021 HORA: 11:00 hs.-

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Ministerio de Educación sito en Av. Arturo Illia 1153 - 5º Piso de la ciudad de Santa Fe, Dpto. La Capital, Provincia de Santa Fe.-

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.-

LUGAR DE RETIRO DEL PLIEGO: La documentación podrá ser consultada y retirada desde el 12 de abril de 2021 y hasta 7 (siete) días corridos anteriores al fijado para la apertura de las propuestas, en la sede de la UCP, sito en Av. Arturo Illía 1153. – Entrepiso – Ala Norte – Puerta 3, T.E. 0342-4506800 interno 2329, de la ciudad de Santa Fe, días hábiles en el horario de 8 a 13 hs.

FINANCIAMIENTO

Ministerio de Educación de la Nación

Gobierno de Santa Fe Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

e. 12/04/2021 N° 20358/21 v. 23/04/2021

FERROVIARIAS

MINISTERIO DE TRANSPORTE

Concurso Público 01/2021

PROYECTO DE MEJORA DE LA CONECTIVIDAD FERROVIARIA A CONSTITUCIÓN – FERROCARRIL BELGRANO SUR- Préstamo CAF N° 10180/ FONPLATA ARG-23/2015

"Supervisión Técnica Externa de la ejecución de la obra: Viaducto elevado ferroviario en las vías del FFCC Belgrano Sur – Tramo calle D. Taborda - Estación Constitución".

Concurso Publico Internacional Nº 01/2021

- 1. La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) en conjunto con FONPLATA, para financiar el costo del Proyecto de Mejora de la Conectividad Ferroviaria a Constitución Ferrocarril Belgrano Sur, y se propone utilizar parte de los fondos de este Préstamo para efectuar los pagos estipulados en el Contrato de la "Supervisión Técnica Externa de la ejecución de la obra: Viaducto elevado ferroviario en las vías del FFCC Belgrano Sur Tramo calle D. Taborda Estación Constitución "objeto de contratación.
- 2. La Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales del Ministerio de Transporte (DGPPSE) invita a los oferentes elegibles a presentar propuestas selladas para la Contratación de la "Supervisión Técnica Externa de la ejecución de la obra: Viaducto elevado ferroviario en las vías del FFCC Belgrano Sur Tramo calle D. Taborda Estación Constitución". Plazo de duración del contrato estimado es de: Veintiún (21) Meses de Obra y Doce (12) Meses de Período de Garantía.
- 3. El presupuesto total estimado para el plantel del Personal Profesional Clave es de 123 (ciento veintitrés) meses/hombre.
- 4. La normativa aplicable al Procedimiento será:
- -El Decreto Nº 1023/2001 "Régimen de Contrataciones de la Administración Nacional" sus modificatorios y complementarias;
- -Decreto 1030/16, REGIMEN DE CONTRATACIONES DE LA ADMINISTRACION NACIONAL;
- -El Decreto Nº 691/2016, "Régimen de Redeterminación de Precios de Contratos de Obra Pública y de Consultoría de Obra Pública".

- 1. Los oferentes elegibles interesados podrán obtener, sin costo, un juego completo de los Documentos del Concurso Público Internacional en español, ingresando a la página web de la DGPPSE (https://www.argentina.gob.ar/transporte/dgppse). Asimismo, el aviso de este Concurso estará disponible en los siguientes sitios web: portal de la DGPPSE https://www.argentina.gob.ar/transporte/dgppse, el sitio web del Ministerio de Transporte de la Nación (www.transporte.gob.ar) y en https://devbusiness.un.org. Asimismo, se publicará en un medio grafico nacional y en el Boletín Oficial.
- 2. Las ofertas deberán enviarse a la dirección Avenida Paseo Colón 315, Piso 6. Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Argentina. Código postal: CP1063ACD, a más tardar el día 27 de mayo del 2021 hasta las 15:00 hs (hora local). Todas las ofertas deberán ir acompañadas de una Garantía Mantenimiento de la Oferta CINCO POR CIENTO (5%) de la suma total de la oferta.
- 3. Las ofertas que lleguen tarde serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los oferentes y de todas aquellas personas que quieran asistir, en la dirección que se señala infra, el 27 de Mayo del 2021 a las 15:30 hs. (hora local).

Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y

Especiales del Ministerio de Transporte (DGPPSE)

Atención Adquisiciones

Avenida Paseo Colón 315, Piso 6. Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Argentina. Código Postal: CP1063ACD

Teléfono: +54 11 5289-3800 interno 6951

Correo electrónico: mesa.entrada.uec@transporte.gob.ar

e. 13/04/2021 N° 22432/21 v. 14/04/2021

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0020/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-14728856- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: "Obras de Seguridad Vial, Señalamiento Horizontal, Vertical y Elementos de Seguridad en la Red

Vial Nacional de las Provincias de: BUENOS AIRES, MENDOZA, DEL NEUQUÉN, SAN LUIS Y LA PAMPA".

Presupuesto Oficial: \$ 1056133100,00 referidos al 18/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 26/03/2021 00:00:00 a 07/05/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/05/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/05/2021 11:00:00

e. 26/03/2021 N° 17670/21 v. 19/04/2021

Licitación Pública 0060/2020

UOC: 46/11 - 11° Catamarca - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2020-65209805- -APN-DCAT#DNV

Objeto: ESTE TRAMO PRESENTA GRANDES DETERIOROS PRODUCTO DEL INCREMENTO DEL TRANSITO TANTO EN VOLUMEN COMO EN CARGAS Y EL EXTENSO PERIODO SIN INTERVENCIONES MAYORES, EL CUAL

SOBREPASO AMPLIAMENTE LA VIDA UTIL DEL REFUERZO EJECUTADO EN SU OPORTUNIDAD

Presupuesto Oficial: \$ 60621068,85 referidos al 29/05/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 12/04/2021 23:00:00 a 18/05/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/05/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/05/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/05/2021 11:00:00

e. 13/04/2021 N° 22414/21 v. 05/05/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0092/2020

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2020-85743323- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRAS DE SEGURIDAD VIAL, SEÑALAMIENTO HORIZONTAL, VERTICAL Y ELEMENTOS DE SEGURIDAD en la Red Vial Nacional de las Provincias de: BUENOS AIRES (19°), DEL CHUBUT, RÍO NEGRO, SANTA CRUZ y

TIERRA DEL FUEGO ANTÁRTIDA e ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR Presupuesto Oficial: \$ 1200000000,00 referidos al 18/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 25/03/2021 00:00:00 a 07/05/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/05/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/05/2021 09:00:00

e. 25/03/2021 N° 17616/21 v. 16/04/2021

Licitación Pública 0093/2020

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2020-86112229- -APN-LYC#DNV

Objeto: Obras de Seguridad Vial, Señalamiento Horizontal, Vertical y Elementos de Seguridad en la Red Vial

Nacional de las Provincias de: TUCUMÁN, SALTA, JUJUY, CATAMARCA, CHACO y FORMOSA.

Presupuesto Oficial: \$ 1022272100,00 referidos al 18/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 26/03/2021 00:00:00 a 07/05/2021 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/05/2021 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/05/2021 09:30:00

e. 26/03/2021 N° 17618/21 v. 19/04/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0094/2020

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2020-86383697- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRAS DE SEGURIDAD VIAL, SEÑALAMIENTO HORIZONTAL, VERTICAL Y ELEMENTOS DE SEGURIDAD

en la Red Vial Nacional de las Provincias de: SANTA FE, CORRIENTES, MISIONES y ENTRE RÍOS.

Presupuesto Oficial: \$ 1064592000,00 referidos al 18/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 25/03/2021 00:00:00 a 07/05/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/05/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/05/2021 10:00:00

e. 25/03/2021 N° 17674/21 v. 16/04/2021

Licitación Pública 0096/2020

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida:

Expediente N°: EX-2020-86562102- -APN-LYC#DNV

Objeto: Obras de Seguridad Vial, Señalamiento Horizontal, Vertical y Elementos de

Seguridad en la Red Vial Nacional de las Provincias de: CÓRDOBA, LA RIOJA, SAN JUAN y SANTIAGO DEL

ESTERO"

Presupuesto Oficial: \$ 1037296450,00 referidos al 18/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 26/03/2021 00:00:00 a 07/05/2021 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/05/2021 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/05/2021 10:30:00

e. 26/03/2021 N° 17672/21 v. 19/04/2021



SERVICIOS

IMPRESOS (MANO DE OBRA)

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 11/2021

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 011/2021 Expte. 236/21, Contratación del Servicio Integral de Impresión para este Hospital de Cuenca Alta Dr.Nestor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 23 de Abril de 2021 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 12/04/2021 N° 21664/21 v. 14/04/2021

LAVANDERÍA, LIMPIEZA, TEÑIDO

HOSPITAL NACIONAL DR. BALDOMERO SOMMER

Licitación Pública 0004/2021

UOC: 97/000 - Hospital Nacional "Dr Baldomero Sommer"

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-29581104- -APN-DACMYSG#HNDBS

Objeto: LAVADO DE ROPAS TEXTIL Y PLANCHADO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/04/2021 13:00:00 a 17/05/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/05/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/05/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/05/2021 11:00:00

e. 14/04/2021 N° 22899/21 v. 15/04/2021

LIMPIEZA

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PAMPEANA

Licitación Pública 11/2021 (DI RAPA)

EXPEDIENTE ELECTRÓNICO EX-2021-00344477-AFIP-DVAFPA#SDGOAI

OBJETO: Servicio Integral de Limpieza - Sede División Aduana de Neuquén.

Fecha de Apertura de Ofertas: 27/04/2021 a las 11:00Hs.

LUGAR, HORARIO Y RETIRO DE PLIEGOS Y CONSULTAS: División Administrativa y Financiera (DI RAPA), San

Martín Nº 145, 4 º piso, ciudad de Bahía Blanca, horario de 09:00 a 15:00hs. Teléfono 0291-4599344.

ÚLTIMO DÍA PARA RETIRO DE PLIEGO: 23/04/2021.

ÚLTIMO DÍA PARA EFECTUAR CONSULTAS POR ESCRITO: 23/04/2021.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

e. 14/04/2021 N° 22906/21 v. 15/04/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Licitación Pública 0000007/2021

EX-2021-00102182- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA EL EDIFICIO SEDE DEL DISTRITO PEHUAJO DE ESTA ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS - DIRECCION REGIONAL JUNIN.

ETAPA MULTIPLE: NO - VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

RETIRO Y CONSULTAS DE PLIEGO: Podrá solicitar un ejemplar completo del presente Pliego de Bases y Condiciones Válido para Cotizar a las siguientes direcciones e-mail institucionales: maferrari@afip.gob.ar; dadblanco@afip.gob.ar.

FECHA MAXIMA RETIRO DEL PLIEGO: 28/04/2021

FECHA LIMITE PARA EFECTUAR CONSULTAS ESCRITAS: 30/04/2021

FECHA DE APERTURA: 03/05/2021 - HORARIO APERTURA: 09:30 HS.

LUGAR DE APERTURA: DISTRITO PEHUAJO - DIRECCION REGIONAL JUNIN, SITO EN CALLE ZANNI N° 631 - PEHUAJO (B).

e. 14/04/2021 N° 23043/21 v. 15/04/2021

REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0005/2021

UOC: 40/043 - LICEO AERONAUTICO MILITAR

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-02814574- -APN-LAM#FAA

Objeto: Racionamiento en Cocido para el Liceo Aeronáutico Militar

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/04/2021 11:30:00 a 27/04/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/04/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/04/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/04/2021 09:00:00

e. 14/04/2021 N° 22897/21 v. 15/04/2021

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0087/2021

UOC: 84/29 - Liceo Militar General Espejo

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-31304683- -APN-LMGE#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE RACIONAMIENTO EN COCIDO PARA CADETES Y ALUMNOS DEL LMGE CON

SERVICIO DE MESA PARA EL AÑO 2021 Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/04/2021 09:00:00 a 05/05/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/04/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/05/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/05/2021 09:00:00

e. 14/04/2021 N° 23009/21 v. 15/04/2021

SERVICIOS DIVERSOS

MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 0001/2021

UOC: 32/000 - Dirección General de Administración - MJyDDHH

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-23616718- -APN-DCYSS#MJ

Objeto: PUESTA EN VALOR Y MANTENIMIENTO INTEGRAL DE ASCENSORES Y BOMBAS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/04/2021 08:00:00 a 04/05/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/04/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/05/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/05/2021 10:00:00

e. 14/04/2021 N° 23018/21 v. 15/04/2021

MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES

Licitación Pública 0005/2021

UOC: 28 - Departamento de Compras y Patrimonio- MTU

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-20798284- -APN-DCPYS#SGP

Objeto: Servicio Integral de retapizado de sillas y sillones e instalación de cortinas para la UTCH y la UTE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/04/2021 10:00:00 a 03/05/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/04/2021 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/05/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/05/2021 11:00:00

e. 14/04/2021 N° 22903/21 v. 15/04/2021

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0024/2021

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-30841799- -APN-DC#HP

Objeto: SERVICIO PARA PREPARACIÓN DE NUTRICIONES PARENTERALES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/04/2021 08:00:00 a 22/04/2021 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/04/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/04/2021 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/04/2021 13:00:00

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 003/2021

EXPEDIENTE: EX-2020-02090652-UBA-DME#SG

OBJETO: Servicio de Soporte y Mantenimiento Correctivo del Sistema de Gestión Documental electrónica de la Universidad de Buenos Aires, bajo la modalidad de Orden de Compra Abierta.

PLAZO DE CUMPLIMIENTO/EJECUCION: Por el periodo de DOCE (12) meses a partir del 1° día del mes siguiente de la notificación de la Orden de Compra, con opción a ser prorrogado por un periodo más igual.

VALOR DEL PLIEGO: Sin valor.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: HASTA EL DÍA 06/05/2021 INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistancia.uba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior", hasta CINCO (5) días antes de la fecha de Apertura. Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2020-02090652-UBA-DME#SG y declarar su correo electrónico.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 11/05/2021 INCLUSIVE.

LUGAR, FECHA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA DE LA LICITACION: SALON DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES, Viamonte 430, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el 14 de mayo de 2021 a las 12:00 horas.

Para la asistencia al acto de apertura de ofertas se limitará la comparecencia como máximo a dos personas por cada interesado, cumpliendo con lo estipulado en el Protocolo de Seguridad e Higiene Emergencia Sanitaria Pandemia COVID-19, previamente deberán enviar con SETENTA Y DOS (72) horas de antelación al acto, un correo electrónico a amrossi@uba.ar con los datos y copias de los DNI de quienes lo presenciaran.

PREINSCRIPCION EN RUPUBA: Los interesados en participar en procedimientos de selección llevados a cabo por la Universidad, deberán realizar su preinscripción en el Registro Único de Proveedores de la Universidad de Buenos Aires, según el Artículo 196 de la Resolución (CS) Nº 8240/13. Para solicitar información deberá contactarse al Teléfono 5285-5493 en el horario de 10:00 a 17:00 horas.

Los interesados en presenciar el acto de apertura deberán cumplir con lo estipulado en el Protocolo de Seguridad e Higiene Emergencia Sanitaria Pandemia COVID-19, aprobado por la Resolución Rector REREC-2020-1372-E-UBA-REC http://www.uba.ar/institucional/especiales.php.

e. 13/04/2021 N° 22553/21 v. 14/04/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0035/2021

UOC: 46/16 - 16° Santiago del Estero - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-23602551- -APN-DESDE#DNV

Objeto: CONTRATACION DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE DORMITORIOS CAMPAMENTO

QUIMILI

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/04/2021 09:00:00 a 28/04/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/04/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/04/2021 11:00:00

Licitación Pública 0067/2021

UOC: 46/13 - 13° Chubut - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-30108234- -APN-DCHU#DNV

Objeto: Servicio de Mantenimiento Invernal, Ruta Nacional Nº 260

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/04/2021 00:00:00 a 22/04/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/04/2021 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/04/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/04/2021 10:00:00

e. 13/04/2021 N° 22420/21 v. 14/04/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0072/2021

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-29081916- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Prestación del servicio para tendido de red de gas media presión

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/04/2021 08:00:00 a 30/04/2021 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/04/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/04/2021 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/04/2021 09:30:00

e. 13/04/2021 N° 22413/21 v. 14/04/2021

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional 10/2021

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a Licitación Pública Nº 10-2021 "SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y REPARACION DE OBRAS DE ARTE PARA LA LINEA GENERAL BELGRANO" Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: \$ 132.000.000,00 más IVA.

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar / www.bcyl.com.ar

E-mail: gfsturla@bcyl.com.ar / Tel.: 6091-8134

Cierre de Obtención de Pliegos: 29 de Abril de 2021 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 10 de Mayo de 2021, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa

Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 10 de Mayo de 2021, a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe N° 4636,

3° piso, C.A.B.A.

e. 14/04/2021 N° 22552/21 v. 15/04/2021

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 11/2021

OBJETO: Servicio de mantenimiento por veinticuatro (24) meses de los centros de cómputos principal y secundario, sitos en Av. de Mayo 760 (C.A.B.A.) y Av. Belgrano 909 (C.A.B.A.), respectivamente; y mantenimiento mayor, adquisición e instalación de ochenta (80) baterías para reemplazar las instaladas en la UPS (Unidad de Energía Ininterrumpida) del centro de cómputos principal.

CUDAP: EXP-MPF: 01/2021

VALOR DEL PLIEGO:

SIN CARGO

OBTENCIÓN DEL PLIEGO:

WWW.MPF.GOB.AR/CONTRATACIONES/LICITACION/

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

HASTA EL MOMENTO DE LA APERTURA, EL DÍA 05/05/2021 A LAS 11:00 HORAS

DIRECCIÓN UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES

Perú Nº 143, Piso 13, C.A.B.A

e. 14/04/2021 N° 23023/21 v. 15/04/2021

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional 11/2021

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Licitación Pública N° 11-2021 "SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y REPARACION DE OBRAS DE ARTE PARA LA LINEA GENERAL URQUIZA" Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: \$ 34.000.000,00 más IVA.

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar / www.bcyl.com.ar

E-mail: gfsturla@bcyl.com.ar / Tel.: 6091-8134

Cierre de Obtención de Pliegos: 29 de Abril de 2021 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 10 de Mayo de 2021, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

1 6 N 4030, 3 FISO, C.A.D.A

Apertura de Ofertas: el día 10 de Mayo de 2021, a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 14/04/2021 N° 22566/21 v. 15/04/2021

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional 12/2021

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Licitación Pública N° 12-2021 "SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y REPARACION DE OBRAS DE ARTE PARA LA LINEA GENERAL SAN MARTIN" Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: \$ 100.000.000,00 más IVA.

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar / www.bcyl.com.ar

E-mail: gfsturla@bcyl.com.ar / Tel.: 6091-8134

Cierre de Obtención de Pliegos: 29 de Abril de 2021 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 10 de Mayo de 2021, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 10 de Mayo de 2021, a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 14/04/2021 N° 22554/21 v. 15/04/2021

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 136/2021

OBJETO: EXPEDIENTE N° 4519/2020 - LICITACION PUBLICA NRO. 136/2021 – CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE VIDEO LLAMADAS Y SOPORTE OFICIAL PARA LOS USUARIOS Y DEPENDENCIAS DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION, POR EL TERMINO DE VEINTICUATRO (24) MESES

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A. PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csin.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS UN MIL SETENTA Y UNO (\$ 1.071.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRAN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 30 DE ABRIL DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 30 DE ABRIL DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS DOS MILLONES CIENTO CUARENTA Y UN MIL CIENTO SETENTA Y DOS CON SESENTA Y OCHO CENTAVOS (\$ 2.141.172,68.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 13/04/2021 N° 22210/21 v. 14/04/2021

EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

Licitación Pública 16/2020

SOLPED Nº 5.000.261 "Refacción Integral Sala Técnica CECODI - Aeropuerto de Ezeiza"

Mesa de Compras: Se publica Informe de la Mesa de Compras, conforme al punto xii) del Art. XII del Reglamento de Compras y Contrataciones de EANA. Se deja constancia que el mismo se puede descargar en el menú CONTRATACIONES de la página web de EANA, https://www.eana.com.ar/.

e. 14/04/2021 N° 22892/21 v. 14/04/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE

Contratación Directa 22/2021 (DI RANO)

Por la presente se solicita tenga a bien disponer la publicación en el Boletín Oficial del aviso que se adjunta: OBJETO: SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA PROFESIONAL DE CONTROL, SEGUIMIENTO Y CONFORMACIÓN DE LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES A ADECUACIONES VARIAS EN EDIFICIO SEDE ADUANA LA QUIACA - DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE (DI RANO)

Expediente N°: EX-2021-00099327- -AFIP-DVAFNO#SDGOAL

Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Orden de Compra. Costo del Pliego: Sin costo.

Retiro: LOS PLIEGOS SERÁN ENVIADOS A LOS CORREOS ELECTRÓNICOS DECLARADOS OPORTUNAMENTE POR LOS INTERESADOS, JUNTO CON LA INVITACIÓN PARA LA PARTICIPACIÓN DE LA CONTRATACIÓN EN CURSO, CUYA RECEPCIÓN DARÁ CONFORMIDAD DE LA MISMA; TAMBIÉN SE PODRÁ RETIRAR DE DEAN

FUNES N° 29 PISO 2° - DIV. ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA, SALTA - TEL. (0387) 4229252, EN EL HORARIO DE 08:00 A 16:00HS.

Presentación de ofertas: SEDE ADUANA LA QUIACA, SITA EN AV. LAMADRID N.º 555, CIUDAD DE LA QUIACA (JUJUY) ANTES DE LAS 11:00 HS. DEL DÍA 15/04/2021.

Día y hora para efectuar la visita: SEDE ADUANA LA QUIACA, SITA EN AV. LAMADRID N.º 555, CIUDAD DE LA QUIACA (JUJUY) A LAS 11:00 HS. DEL DÍA 14/04/2021.

Acto de Apertura: SEDE ADUANA LA QUIACA, SITA EN AV. LAMADRID N.º 555, CIUDAD DE LA QUIACA (JUJUY) A LAS 11:00 HS. DEL DÍA 15/04/2021.

e. 13/04/2021 N° 22500/21 v. 14/04/2021

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 231/2021

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 196/21 para la Licitación Pública N° 231/21.

Objeto: Contratar la adecuación de la instalación eléctrica en la planta baja e iluminación de la fachada del edificio sede de la Cámara Federal de Casación Penal, sito en la Avda. Comodoro Py nº 2002, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, la cual comprende tanto los trabajos de obra generales como de instalaciones complementarias, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064.

Presupuesto oficial: pesos veintisiete millones doscientos diesiciete mil setecientos cincuenta (\$ 27.217.750,00). Valor del Pliego: pesos CUATRO MIL (\$ 4.000).

Importe de la Garantía: PESOS DOSCIENTOS SETENTA Y DOS MIL CIENTO SETENTA Y SIETE CON CINCUENTA CENTAVOS (\$ 272.177,50).

Adquisición del pliego: Hasta el día 28/04/21 inclusive. La consulta y retiro de pliegos se hará en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial de la Nación, Departamento de Instalaciones Complementarias, sita en Av. Presidente Roque Sáenz Pena N° 1190, 5° piso, oficina 54, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de lunes a viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sito en la calle Sarmiento 877, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Serán desestimadas las ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación a que se refiere el presente artículo. En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 30/04/21 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con personal de la Intendencia de la Cámara Federal de Casación Penal, sita en la Avda. Comodoro Py n° 2002, PB, C.A.B.A., a través de la Arq. Ana María Sellart y Arq. Miguel Ramella, a los teléfonos (011) - 4032-7475 -67 -68; dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto. Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 4/05/21 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, oficina 80, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; la versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij.electromecanicas@pjn.gov. ar; la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 6° piso, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 13 de mayo de 2021 a las 10:00 Hs.

e. 22/03/2021 N° 14262/21 v. 14/04/2021

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 573

EXPEDIENTE: Nº 31414

OBJETO: MANTENIMIENTO INTEGRAL DON TORCUATO.

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL (GERENCIA DE COMPRAS)

HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PAGINA WEB WWW.CASADEMONEDA.GOB.AR

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (MESA DE ENTRADAS) DE 10.00 A 18.00 HS. APERTURA LUGAR: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL 29/04/2021 HORA: 15:30 HS.

e. 13/04/2021 N° 17973/21 v. 14/04/2021

TRANSPORTADORA DE GAS DEL NORTE S.A. (TGN)

Licitación Privada GUC 135577

Servicio de Inspección Interna de Gasoducto Entrerriano (ILI). Monto estimado: USD 542.000.-

Consulta de Pliego: 4008-2254 - Clase de la Publicación: Llamado Nacional

Fecha de Apertura: 06/05/2021

Contrataciones sujetas a la Ley de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores: Ley N° 27.437, Dec N° 800/2018

y Res.SI 91/2018

Ver detalle contrataciones: www.argentinacompra.gov.ar

e. 14/04/2021 N° 22908/21 v. 15/04/2021

INSTITUTO NACIONAL DE ESTADÍSTICA Y CENSOS

Comparación de Precios de Obras INDEC-153-CP-O-

OBJETO: "OBRA DE REPARACIÓN DEL COMEDOR Y PATIO DEL PISO 4° Y REPARACIÓN DE RAMPA DE ACCESO A COCHERAS DEL EDIFICIO SITO EN LA AVENIDA JULIO ARGENTINO ROCA Nº 609 DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES". La Comparación se efectuará conforme a los procedimientos de Comparación de Precios de Obras (CPO) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo, y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen en dichas normas. CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse hasta SIETE (7) días corridos antes de la fecha fijada para el acto de apertura al correo electrónico programa4243-bid@indec.gob.ar indicando en el asunto, el número y objeto de la contratación. DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la comparación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial del INDEC (www.indec.gob.ar/indec/web/Institucional-Indec-Transparencia-7). VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo. VISITA PREVIA: La visita y el reconocimiento previo del lugar objeto de este llamado es obligatorita. LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Unidad de Coordinación Central de Proyectos con Organismos Multilaterales de Crédito sito en la calle Av. Presidente Julio A. Roca 609, P.B. (CABA), y serán recibidas únicamente el día 19 de mayo entre las 09:00 hs. y las 12:00 hs. LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Salón Eva Perón, sito en la calle Av. Presidente Julio A. Roca 609, 2° piso (CABA). DÍA Y HORA DE APERTURA: 19 de mayo de 2021 a las 13.10 hs. En observancia de las Reglas De Conducta Generales del distanciamiento social, preventivo y obligatorio, se permitirá la asistencia al Acto de Apertura de un (1) solo representante por oferente, y respetando las medidas y protocolos de prevención del COVID-19 correspondientes. Nº DE EXPEDIENTE: EX-2021-14623031- -APN-DPYS#INDEC.

e. 14/04/2021 N° 22411/21 v. 14/04/2021

INSTITUTO NACIONAL DE ESTADÍSTICA Y CENSOS

Comparación de Precios de Obras INDEC-154-CP-O-

OBJETO: "OBRA DE REPARACIÓN CUBIERTA METÁLICA DEL PISO 10° (EDIFICIO CENTRAL) SITO EN LA AVENIDA JULIO ARGENTINO ROCA N° 609 DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES". La Comparación se efectuará conforme a los procedimientos de COMPARACIÓN DE PRECIOS de Obras (CPO) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo, y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen en dichas normas. CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse hasta SIETE (7) días corridos antes de la fecha fijada para el acto de apertura al correo electrónico programa4243-bid@ indec.gob.ar indicando en el asunto, el número y objeto de la contratación. DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la comparación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial del INDEC (www.indec.gob.ar/indec/web/Institucional-Indec-Transparencia-7). VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo. VISITA PREVIA: La visita y el reconocimiento previo del lugar objeto de este llamado es obligatorita. LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Unidad de Coordinación Central de Proyectos con Organismos Multilaterales de Crédito sito en la calle Av. Presidente Julio A. Roca 609, P.B. (CABA), y serán recibidas únicamente el día 19 de mayo entre las 09:00 hs. y las 12:00 hs. LUGAR DEL

ACTO DE APERTURA: Salón Eva Perón, sito en la calle Av. Presidente Julio A. Roca 609, 2° piso (CABA). DÍA Y HORA DE APERTURA: 19 de mayo de 2021 a las 12.10 hs. En observancia de las Reglas De Conducta Generales del distanciamiento social, preventivo y obligatorio, se permitirá la asistencia al Acto de Apertura de un (1) solo representante por oferente, y respetando las medidas y protocolos de prevención del COVID-19 correspondientes. N° DE EXPEDIENTE: EX-2021-08860693- -APN-DPYS#INDEC.

e. 14/04/2021 N° 22410/21 v. 14/04/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 4954

Llámese a Licitación Pública INM N° 4954 para la ejecución de los trabajos de construcción y provisión de treinta (30) tesoros móviles para EXISTENCIA.

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 27/04/2021 a las 13:30 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles – Bartolomé Mitre 326 3° piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR.

e. 09/04/2021 N° 20000/21 v. 14/04/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 4955

Llámese a Licitación Pública INM N° 4955 para la ejecución de los trabajos de Refuncionalización y puesta en valor del edificio del Banco y Vivienda de la Sucursal Firmat (SF)

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 04/05/2021 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles – Bartolomé Mitre 326 3° piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR.

e. 09/04/2021 N° 20020/21 v. 14/04/2021



LOCACIONES

INMUEBLES (LOC)

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SUR

Licitación Pública 08/2021 (DI RSUR)

EX-2020 - -00567829-AFIP-SGCFDIRSUR#SDGOPIM

OBJETO: Locación de inmueble para sede de Agencia N° 12 dependiente de Dirección Regional Sur.

Modalidad: Sin modalidad.

Consulta de pliegos, retiro o adquisición: comunicarse a los siguientes correos electrónicos, estableciendo de esta manera un día y horario específico para su retiro: maturon@afip.gob.ar – nmoreno@afip.gob.ar – aepalavecino@afip.gob.ar.

Valor del pliego: Sin Cargo.

Lugar de presentación de Ofertas: Salta 1451, 2º piso, Oficina 216, de la Ciudad de Buenos Aires, División Administrativa, en días hábiles administrativos hasta la fecha y hora establecidas para la apertura de ofertas.

Fecha de apertura: 03 de Mayo de 2021 - Hora: 12:00.

Lugar de apertura: Salta 1451, 2º piso, Oficina 216, de la Ciudad de Buenos Aires, División Administrativa de Dirección Regional Sur.

e. 13/04/2021 N° 22486/21 v. 14/04/2021



ADJUDICACIONES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Privada 1/2021

CUENTA CORRIENTE UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES: 25-488.

OBJETO: "Adquisición de artículos de limpieza y sanitización para el regreso a la modalidad presencial" ADJUDICATARIOS

Adjudicar los ítems 1 (modif. Cantidad: total 1500 unidades), 2, 4 (modif. Cantidad, total: 600 unidades), 6, 7 (modif. Cantidad, total: 200 unidades), 8, 9 y 10 a SERVICIOS PARA LA HIGIENE SA, por la suma total de PESOS UN MILLÓN CINCUENTA Y NUEVE MIL TRESCIENTOS TREINTA Y NUEVE CON 50/100 (1.059.339,50); y adjudicar el ítem 3 a PAPELERA CUMBRE SA, por la suma total de PESOS DOSCIENTOS OCHO MIL CIENTO VEINTE CON 00/100 (\$ 208.120,00), todos con IVA incluido,

RESOLUCIÓN

Rectoral Nros 309/21 y Rectificatoria 331/21

EXPEDIENTE 827-135/2021

e. 14/04/2021 N° 23017/21 v. 14/04/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 20/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-14485219- -APN-DCYC#MDS

Objeto: CONTRATACIÓN DIRECTA CON UN EFECTOR SOCIAL PARA LA ADQUISICIÓN DE GUARDAPOLVOS

ESCOLARES

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Clase/Causal de Procedimiento: Sin Clase

Modalidad: Sin modalidad

Número de Expediente: EX-2021-14485219-APN-DCYC#MDS

Objeto: Adquisición de guardapolvos escolares.

Resolución N° RESOL-2021-107-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR. e. 14/04/2021 N° 22870/21 v. 14/04/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 23/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-14559322- -APN-DCYC#MDS

Objeto: CONTRATACIÓN DIRECTA CON UN EFECTOR SOCIAL PARA LA ADQUISICIÓN DE GUARDAPOLVOS

ESCOLARES

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Clase/Causal de Procedimiento: Sin Clase

Modalidad: Sin modalidad

Número de Expediente: EX-2021-14559322-APN-DCYC#MDS

Objeto: Adquisición de guardapolvos escolares.

Resolución N° RESOL-2021-109-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR.

e. 14/04/2021 N° 22868/21 v. 14/04/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 25/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-14606021- -APN-DCYC#MDS

Objeto: CONTRATACIÓN DIRECTA CON UN EFECTOR SOCIAL PARA LA ADQUISICIÓN DE GUARDAPOLVOS

ESCOLARES

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL Tipo de Procedimiento: Contratación Directa Nº 95-0025-CDI21

Clase / causal de procedimiento: Contratación Directa con un Efector Social

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente: EX-2021-14606021- -APN-DCYC#MDS

Objeto: Adquisición de guardapolvos escolares con el efector social Cooperativa de Trabajo Guazuncho Ltda. Resolución N° RESOL-2021-105-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR e. 14/04/2021 N° 22869/21 v. 14/04/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 27/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-14625158- -APN-DCYC#MDS

Objeto: CONTRATACIÓN DIRECTA CON UN EFECTOR SOCIAL PARA LA ADQUISICIÓN DE GUARDAPOLVOS

ESCOLARES

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL Tipo de Procedimiento: Contratación Directa Nº 95-0027-CDI21

Clase / causal de procedimiento: Contratación Directa con un Efector Social

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente: EX-2021-14625158- -APN-DCYC#MDS

Objeto: Adquisición de guardapolvos escolares con el efector social Cooperativa de Trabajo Mincay Ltda.

Resolución N° RESOL-2021-114-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR

e. 14/04/2021 N° 22863/21 v. 14/04/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 28/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-14640225- -APN-DCYC#MDS

Objeto: CONTRATACIÓN DIRECTA CON UN EFECTOR SOCIAL PARA LA ADQUISICIÓN DE GUARDAPOLVOS

ESCOLARES

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Clase/Causal de Procedimiento: Sin Clase

Modalidad: Sin modalidad

Número de Expediente: EX-2021-14640225-APN-DCYC#MDS

Objeto: Adquisición de guardapolvos escolares.

Resolución N° RESOL-2021-111-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR.

e. 14/04/2021 N° 22885/21 v. 14/04/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 29/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-14659931- -APN-DCYC#MDS

Objeto: CONTRATACIÓN DIRECTA CON UN EFECTOR SOCIAL PARA LA ADQUISICIÓN DE GUARDAPOLVOS

ESCOLARES

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL Clase / causal de procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente: EX-2021-14659931-APN-DCYC#MDS

Objeto: Adquisición de guardapolvos escolares.

RESOLUCION N° resol-2021-115-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR

e. 14/04/2021 N° 22864/21 v. 14/04/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Licitación Pública 3/2021 (DI RAPT)

Nº DE EXPEDIENTE: EX-2021-00086535- -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

OBJETO: Servicio de fotocopiado, impresión y digitalización de documentación para las dependencias de la Dirección Regional Aduanera Patagónica, con provisión de equipos e insumos.

Se comunica que se encuentra a disposición de los interesados el Acto Dispositivo N° DI-2021-34-E-AFIP-DIRAPT#SDGOAI, mediante el cual se formalizó la adjudicación de la Licitación Pública N° 03/21 (DI RAPT) a favor de la firma NEWXER S.A., CUIT 30-64644088-9, por un importe total de PESOS SIETE MILLONES TRESCIENTOS VEINTE MIL CON 00/100 (\$ 7.320.000,00)

LUGAR DE CONSULTA: División Administrativa y Financiera de la Dirección Regional Aduanera Patagónica – Belgrano N° 275 - 3° Piso – Comodoro Rivadavia – Provincia del Chubut – Días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

e. 14/04/2021 N° 22798/21 v. 14/04/2021

MINISTERIO DE TRANSPORTE

Contratación Directa 3/2021

UOC: 436 - Dirección General de Administración - JST

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-09342495- -APN-DA#JST

Objeto: Adquisición de Elementos de Seguridad e Higiene para la JST-COVID19

Texto del Aviso: JUNTA DE SEGURIDAD EN EL TRANSPORTE

Contratación Directa por Compulsa Abreviada por Emergencia COVID19 N° 01/2021

Clase: Sin clase. Modalidad: Sin modalidad. Expediente N° EX-2021-09342495-APN-DA#JST. Objeto de la contratación: Adquisición de Elementos de Seguridad e Higiene para la JST-COVID19. Acto administrativo de adjudicación: Resolución N° RESOL-2021-78-APN-JST#MTR.

Adjudicatarios: 1) JORGELINA PINEDA (CUIT N° 27333622780) 2) PEDRO GUSTAVO BARACCO (CUIT N° 20162673522) 3) NORCA S.R.L. (CUIT N° 30537321160) 4) NO RISK S.A. (CUIT N° 33715211209) 5) ANTIGUA SAN ROQUE S.R.L. (CUIT N° 30656875786) 6) CONSTRUCTORA ALTA BARDA S.A. (CUIT N° 30710725906) 7) PROVEX S.R.L. (CUIT N° 30715170961) 8) FLORENCIA BALLERGA (CUIT N° 27283707321) 9) JUAN LISERRE (CUIT N° 20105174099) 10) TRIGEMIOS S.R.L. (CUIT N° 30711544581) 11) EL CACIQUE LIMPIEZA S.R.L. (CUIT N° 30710819552) 12) MARIO OMAR GARAVELLI (CUIT N° 20122743064) 13) 152BIS S.A.S. (CUIT N° 30712307745) y 16) GBO ARGENTINA S.A. (CUIT N° 30708003391) 15) VYAM GROUP S.R.L. (CUIT N° 30712307745) y 16)

DEBORA ALICIA LACUNZA – "PROYSEG" – (CUIT N° 27261486690). Monto total adjudicado: PESOS UN MILLÓN SEISCIENTOS OCHENTA Y UN MIL DOSCIENTOS NOVENTA Y SIETE CON VEINTE CENTAVOS (\$ 1.681.297,20). Procedimiento publicado en https://comprar.gob.ar/.-

e. 14/04/2021 N° 22888/21 v. 14/04/2021

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 31-0023-LPU19

OBJETO: Adquisición de computadoras destinadas a cubrir las necesidades de los Complejos, Unidades y Organismos de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y Gran Buenos Aires.

Clase: Etapa Única Nacional

Expediente Nº: EX-2019-103490080-APN-DC#SPF

ADJUDICACION MEDIANTE ACTO ADMINISTRATIVO DE RESOLUCION Nº RS-2021-264-APN-MJ DE FECHA 09 DE ABRIL DE 2021

ADJUDICATARIO	RENGLONES Nros.	TOTAL ADJUDICADO
EXO S.A.	1 y 2	\$ 85.029.750,00

e. 14/04/2021 N° 23045/21 v. 14/04/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 32/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-14695775- -APN-DCYC#MDS

Objeto: CONTRATACIÓN DIRECTA CON UN EFECTOR SOCIAL PARA LA ADQUISICIÓN DE GUARDAPOLVOS

ESCOLARES

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL Clase / causal de procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente: EX-2021-14695775-APN-DCYC#MDS

Objeto: Adquisición de guardapolvos escolares.

RESOLUCION N° resol-2021-110-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR e. 14/04/2021 N° 22867/21 v. 14/04/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 35/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-14733605- -APN-DCYC#MDS

Objeto: CONTRATACIÓN DIRECTA CON UN EFECTOR SOCIAL PARA LA ADQUISICIÓN DE GUARDAPOLVOS

ESCOLARES

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE SALUD Y DESARROLLO SOCIAL

Clase / causal de procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente: EX-2021-14733605-APN-DCYC#MDS

Objeto: Adquisición de quardapolvos escolares.

 $RESOLUCION\ N^{\circ}\ resol-2021-112-APN-SGA\#MDS,\ la\ misma\ puede\ ser\ consultada\ en\ la\ plataforma\ COMPR.AR$

e. 14/04/2021 N° 22866/21 v. 14/04/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 37/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-14743284- -APN-DCYC#MDS

Objeto: CONTRATACIÓN DIRECTA CON UN EFECTOR SOCIAL PARA LA ADQUISICIÓN DE GUARDAPOLVOS

ESCOLARES

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL Tipo de Procedimiento: Contratación Directa Nº 95-0037-CDI21

Clase / causal de procedimiento: Contratación Directa con un Efector Social

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente: EX-2021-14743284- -APN-DCYC#MDS

Objeto: Adquisición de guardapolvos escolares con el efector social Cooperativa de Trabajo Textil Ant´en Ltda. Resolución N° RESOL-2021-113-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR e. 14/04/2021 N° 22889/21 v. 14/04/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 95-0045-LPU18

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración – MDS Ejercicio: 2018. Modalidad: Sin modalidad. Expediente N°: EX-2018-49017147-APN-DCYC#MSYDS. Objeto: Adquisición de Conserva de Caballa al Natural. Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL. Modalidad: Sin modalidad. N° de Expediente: EX-2018-49017147-APN-DCYC#MSYDS. Objeto: Adquisición de Conserva de Caballa al Natural. Publicación RESOL-2019-222-APN-MSYDS por la que se aprueba y declara fracasada la Licitación Pública N° 45/18, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR.

e. 14/04/2021 N° 22883/21 v. 14/04/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 95-0129-LPU17

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración – MDS Ejercicio: 2017. Modalidad: Sin modalidad. Expediente N°: EX-2017-28262646-APN-DCYC#MDS. Objeto: Adquisición de Yerba Mate. Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL.. Modalidad: Sin modalidad. N° de Expediente: EX-2017-28262646-APN-DCYC#MDS. Rubro: Alimentos. Objeto: Adquisición de Yerba Mate. Publicación RESOL-2019-263-APN-SCO#MSYDS por la que se aprueba y declara fracasada la Licitación Pública N° 129/17, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR.

e. 14/04/2021 N° 22808/21 v. 14/04/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa por Compulsa Abreviada por Urgencia 95-0256-CDI18

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración – MDS Ejercicio: 2018 Modalidad: Sin modalidad. Expediente N°: EX-2018-52567372-APN-DCYC#MSYDS. Objeto: Adquisición de Conserva de Granos de Choclo tipo Cremoso. Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL.. Modalidad: Sin modalidad. N° de Expediente: EX-2018-52567372-APN-DCYC#MSYDS. Objeto: Adquisición de Conserva de Granos de Choclo tipo Cremoso. Publicación RESOL-2019-331-APN-MSYDS por la que se deja sin efecto la Contratación Directa por Compulsa Abreviada por Urgencia N° 256/18, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR.

e. 14/04/2021 N° 22871/21 v. 14/04/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 95-0263-CDI18

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS Ejercicio: 2018. Modalidad: Sin modalidad. Expediente N°: EX-2018-56601310- -APN-DCYC#MSYDS. Objeto: Adquisición de Puré de Tomate. Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL. Tipo de Procedimiento: Contratación Directa por Compulsa Abreviada por Urgencia N° 95-0263-CDI18. Modalidad: Sin modalidad. N° de Expediente: EX-2018-56601310-APN-DCYC#MSYDS. Objeto: Adquisición de Puré de Tomate. Publicación RESOL-2019-291-APN-MSYDS por la que se autoriza, aprueba y deja sin efecto la Contratación Directa por Compulsa Abreviada por Urgencia N° 263/18, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR.

e. 14/04/2021 N° 22810/21 v. 14/04/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Listado Órdenes de Compra - Marzo 2021

LISTADO ORDENES DE COMPRAS EMITIDAS EN EL MES DE MARZO DE 2021

N° O/C	N° Expediente	Objeto	T. Cont.	Nº Cont.	Fecha O/C	Nombre Proveedor	Importe
7300000032	1900342985	Servicio de análisis físicos y químicos, cuali - cuantitativos, servicio de calibración de instrumentos de laboratorio y servicio de ensayos de aptitud.	PROCESO DE COMPRAS	A0KG000000- 0062-CDI19	10.03.2021	I.N.T.I.	962500
5200003344	0251360/18	SERVICIO DE ADQUISICION, INSTALACION Y ADECUACIONES VARIAS PARA EL SISTEMA DE AIRE ACONDICIONADO EN PRIMER Y SEGUNDO PISO	Licitación Pública	0000024/18	15.03.2021	MARCLIMA S.R.L.	474000

Las Órdenes de Compra emitidas electronicamente mediante el sistema Portal de Compras podrán visualizarse en el micrositio de AFIP COMPRAS.

e. 14/04/2021 N° 23007/21 v. 14/04/2021



DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL RÍO CUARTO

Licitación Pública 3/2021

La División Administrativa de la Dirección Regional Río Cuarto pone a disposición el Acta de firma Conjunta Nro. ACTA-2021-00344267-AFIP-DIRRCU#SDGOPII, correspondiente a la Licitación Pública Nro. 03/21 (DI RRCU) - Expediente N° EX-2021-00169735- -AFIP-SGCFDIRRCU#SDGOPII, - Servicio de limpieza integral del edificio de la Receptoría Huinca Renancó, dependiente de la Dirección Regional Río Cuarto. Período: 01/06/2021 a 31/05/2022. La vista de la misma podrá ser solicitada a las cuentas de mail: gzerbato@afip.gob.ar y/o cachiacchiera@afip.gob. ar en días hábiles administrativos de 9:00 a 15:00 hs.-

e. 14/04/2021 N° 22393/21 v. 14/04/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0020-LPU19

EXPEDIENTE N° EX-2019-00171478- -AFIP-DVGECE#SDGADF

ASUNTO: ADECUACIONES VARIAS EN EDIFICIO SEDE CENTRO DE ADIESTRAMIENTO CANINO.

SE ENCUENTRA A DISPOSICIÓN DE LOS SEÑORES OFERENTES EL INFORME DE EVALUACIÓN DE OFERTAS CORRESPONDIENTE AL PROCESO DE COMPRA Nº A0KG000000-0020-LPU19, CON MODIFICACIONES AL DICTAMEN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS.

CONSULTAS VÍA CORREO ELECTRÓNICO A: compras@afip.gob.ar

e. 14/04/2021 N° 23044/21 v. 14/04/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0032-LPU20

EXPEDIENTE N°: EX-2020-00918503-AFIP-DVADES#SDGADF

ASUNTO: ACTUALIZACIÓN TECNOLÓGICA Y SERVICIOS DE SOPORTE TÉCNICO DEL SISTEMA DE PREVENCIÓN DE INTRUSOS (IPS) MCAFEE NETWORK SECURITY PLATFORM.

SE ENCUENTRA PUBLICADO EN EL PORTAL DE COMPRAS AFIP PARA CONSULTA DE LOS SEÑORES OFERENTES EL DICTAMEN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS CORRESPONDIENTE AL PROCESO DE COMPRA N° A0KG000000-0032-LPU20.

CONSULTAS A: compras@afip.gob.ar

e. 14/04/2021 N° 23021/21 v. 14/04/2021



nuevo coronavirus COVID-19

uedate (2353

Argentina Ministerio Presidencia

de Salud

Argentina unid